证券代码: 603608 证券简称: 天创时尚 公告编号: 临 2024-028

债券代码: 113589 债券简称: 天创转债

## 天创时尚股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天创时尚股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2023 年 10 月 27 日、2023 年 11 月 14 日召开了第四届董事会第十七次会议及 2023 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于增加公司注册资本暨修订公司章程的议案》。本次变更完成后,公司注册资本由 41,969.6096 万元变更为 41,970.6096 万元,公司股份总数由 41,969.6096 万股变更为 41,970.6096 万股。详见公司于 2023 年 10 月 28 日披露的《关于增加公司注册资本暨修订公司章程的公告》(公告编号: 2023-061)。

近日,公司完成了上述事项的工商变更登记,并领取了广州市市场监督管理局换发的营业执照。变更后的营业执照登记信息如下:

名称: 天创时尚股份有限公司

类型:股份有限公司(港澳台与境内合资、上市)

法定代表人: 李林

经营范围:皮革、毛皮、羽毛及其制品和制鞋业(具体经营项目请登录国家企业信用信息公示系统查询,网址: http://www.gsxt.gov.cn/。涉及国家规定实施准入特别管理措施的外商投资企业,经营范围以审批机关核定的为准;依法需经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动。)

注册资本: 肆亿壹仟玖佰柒拾万陆仟零玖拾陆元(人民币)

成立日期: 2004年04月09日

住所:广州市南沙区东涌镇银沙大街 31号

特此公告。

天创时尚股份有限公司 董事会 2024年2月20日